

**Uczestnicy
postępowania przetargowego****Dotyczy postępowania nr PRZZ/3458.**

Działając zgodnie z § 23 ust. 5 Regulaminu udzielania zamówień w WĘGLOKOKS KRAJ S.A., Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. **Świadczenie usług remontowych siłowników układów przekładkowych dla WĘGLOKOKS KRAJ S.A. w latach 2023-2024** udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy i dokonuje **modyfikacji treści SIWZ** w następujący sposób:

Pytanie 1

Pkt. VII. SIWZ: Zamawiający wymaga „od wszystkich Wykonawców wykazania się pozytywną opinią wystawioną przez użytkownika, u którego Wykonawca w okresie ostatnich 3 lat zrealizował zamówienia dotyczące co najmniej dwóch usług serwisowych, naprawczych lub remontowych polegających na naprawie maszyn/urządzeń stosowanych w podziemnych zakładach górniczych odpowiadające przedmiotowi zamówienia.”

Zwracamy się z prośbą o zmianę powyższego zapisu zgodnie z poniższą treścią: od wszystkich Wykonawców wykazania się pozytywną opinią wystawioną przez użytkownika, u którego Wykonawca w okresie ostatnich 5 lat zrealizował zamówienia dotyczące co najmniej dwóch usług serwisowych, naprawczych lub remontowych polegających na naprawie maszyn/urządzeń stosowanych w podziemnych zakładach górniczych, odpowiadające przedmiotowi zamówienia.”

Odpowiedź

Zamawiający modyfikuje w części VII SIWZ ust.2.1) d), który otrzymuje nowe brzmienie:

d) od wszystkich Wykonawców:

- pozytywna opinia wystawiona przez użytkownika, u którego Wykonawca w okresie ostatnich 5 lat zrealizował zamówienia dotyczące co najmniej dwóch usług serwisowych, naprawczych lub remontowych polegających na naprawie maszyn/urządzeń stosowanych w podziemnych zakładach górniczych, odpowiadające przedmiotowi zamówienia.

W przypadku, gdy Zamawiający jest podmiotem, na rzecz którego usługi będące przedmiotem zamówienia zostały wcześniej wykonane, Wykonawca nie ma obowiązku przedkładania dokumentów potwierdzających, że te roboty zostały wykonane lub są wykonywane należycie.

Pytanie 2

Załącznik nr 1 do SIWZ opis przedmiotu zamówienia pkt 9 ppkt. 2) „Maksymalny termin realizacji jednostkowej usługi wynosi do 30 dni od dnia podpisania pojedynczego zlecenia przez Wykonawcę. Termin realizacji obejmuje również czas:

-potrzebny Wykonawcy na odbiór urządzeń.

-niezbędny na przeprowadzenie przez Zamawiającego czynności odbiorczych po zakończeniu remontu.

Z uwagi na wydłużony czas oczekiwania na materiały do produkcji siłowników wykonanie remontu w oczekiwanym przez Państwa terminie jest niemożliwe. Wnosimy o wydłużenie terminu realizacji z 30 dni do 90 dni od dnia podpisania pojedynczego zlecenia przez Wykonawcę.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje dotychczasową treść SIWZ.

Pytanie 3

Mając na wadze czas potrzebny na wykonanie rzetelnej kalkulacji cenowej prosimy o przedłużenie terminu składania ofert do 30.06.2023

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje terminy składania i otwarcia ofert.

W imieniu Zamawiającego

PEŁNOMOCNIK
KWK „Bobrek-Piekary”
Naczelny Inżynier
Z-ca Kierownika Ruchu Zakładu Górniczego
Cezariusz Srokosz DOP02

PEŁNOMOCNIK
KWK „Bobrek-Piekary”
Dyrektor Kopalni
Kierownik Ruchu Zakładu Górniczego
Andrzej Ziółkowski

WĘGLOKOKS KRAJ S.A.

ul. Gen. Józefa Piłsudskiego, 41-940 Piekary Śląskie

www.weglokoksraj.pl

T: +48 32 416 21 60-61
sekretariat@weglokoksraj.pl

NIP: 653-000-48-65
REGON 270034633

BDO: 000012274

Sąd Rejestrowy w Gliwicach, KRS 0000955885

Kapitał zakładowy 173.321.000,00 PLN opłacony w całości

KWK BOBREK-PIEKARY Ruch Bobrek

ul. Konstytucji 76, 41-905 Bytom

T: +48 32 718 10 00

bobrekpiekary@weglokoksraj.pl